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1. (1.5 puntos) Dados los nimeros A = -(25)19, B = +(101)10, C = -(64)16 y D = +(79)16

a) (0.6 puntos) Represéntelos en complemento a 2 y usando 8 bits.

b) (0,6 puntos) Efectie las operaciones (A-B) y (-C+D) indicando si hay
desbordamiento o acarreo y el por qué.

c) (0,3 puntos) Represente (-B) en complemento a uno y en magnitud y signo ambos
con 8 bits.

. (3 puntos) Un sistema combinacional recibe como entrada (X) un nimero del 1 al 6
codificado usando el codigo Gray de 3 bits. El sistema tiene otra entrada de control
(Inc/Dec) que indica si la salida Z es la entrada + 1 o la entrada — 1, es decir:

X+1 si Inc/Dec=0
X—=1 si Inc/Dec=1

La salida también esta codificada en Gray de 3 bits. Se pide:

a) (1 punto) Obtener la tabla de verdad.
b) (2 puntos) Implementar el sistema usando multiplexores 4 a 1.

Nota: La siguiente tabla muestra la codificacion Gray de 3 bits:
| 0=(000) | 1=(001) | 2=(011) | 3=(010) | 4=(110) | 5= (111) | 6 =(101) | 7 = (100) |

(1.5 puntos) Sea el siguiente sistema secuencial:
(1) = 1 x(t-2t-1t)=bba 6 abb
0 en caso contrario

a) (0.5 puntos) Dibuje su diagrama de estados.
b) (1 punto) Complete el siguiente cronograma:

clk

estado SO
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4. (4 puntos) Se desea disefiar un sistema que permita fotografiar las matriculas de
aquellos coches que circulen con exceso de velocidad por una carretera.

El sistema tendra 2 entradas (A y B) conectadas a sensores de presion ubicados debajo
del pavimento y una salida (F) conectada al disparador de una camara. En ausencia de
coches las entradas valdran 0 y cada vez que un coche pase por encima de un sensor la
correspondiente entrada se activara (valdra 1 durante un ciclo de reloj). Supdngase que
nunca ambas entradas valdran simultaneamente 1 y que los pulsos en Ay en B se iran
alternando (es decir, tras un pulso en A vendra siempre un pulso en B y viceversa).

Un coche ira a méas velocidad de la permitida si el nimero de ciclos de reloj que
transcurren desde la activacion de A hasta la activacion de B es menor que 3, en cuyo
caso debera ser fotografiado (véase la figura).

coche con exceso de velocidad: A se
activa 2 ciclos después de que lo haga B

ciclo |1 J2)3)4]5]|6
A ogQirgogogo|o
B ofgo 0 1 D10

coche a velocidad adecuada: A se activa
3 ciclos después de que lo haga B

E ciclo 1§23 |[4]5]6
A |Oj1jQojojojo

B (0OjJojJojoji1jo

Se pide:

a) (2 puntos) Especificar el sistema como méaquina de Mealy.
b) (2 puntos) Implementarlo utilizando 2 biestables D y el menor nimero de puertas
I6gicas.
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